Протокол
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

29.06.2023                                                                                                         № 3

Присутствовали из 9 членов – 5 человек.

Повестка дня
1. Рассмотрение акта проверки Лискинской межрайпрокуратуры о соблюдении муниципальными служащими обязанностей по предоставлению достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год (ФИО).
2. Об итогах декларационной кампании за 2022 год. (ФИО).

По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: ФИО – председателя комиссии.
В результате проверки Лискинской межрайпрокуратуры о соблюдении муниципальными служащими обязанностей по предоставлению достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год (далее – Сведения), в соответствии с актом проверки от 27.06.2023 были выявлены нарушения достоверности и полноты представленных Сведений:
- ФИО – заместителем главы администрации – руководителем отдела по управлению муниципальным имуществом;
- ФИО – руководителем отдела культуры
- ФИО – начальником отдела по экономике и инвестиционным программам;
- ФИО – помощником главы администрации по мобилизационной работе;
- ФИО – начальником отдела контрактной службы;
- ФИО – главным специалистом отдела развития потребительского рынка.
В результате анализа выявленных межрайпрокуратурой нарушений, рассмотрения письменных пояснений муниципальных служащих,  представленных ими дополнительных документов и по итогам беседы было выявлено, что ФИО противоправных действий не совершалось. Вместе с тем, подтвержден факт предоставления ФИО  неполных сведений о своих доходах (не отражены сведения о получении выплаты в размере 16549 рублей 54 коп, произведенные отделением ФПСС Российской Федерации по Воронежской области).
На основании статьи 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в  Российской Федерации», за несоблюдение муниципальными служащими ограничений, запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции  Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на муниципальных служащих налагаются взыскания.

РЕШИЛИ:
1. Принять информацию ФИО к сведению. 
2. Рекомендовать главе района применить к ФИО - начальнику отдела по экономике и инвестиционным программам дисциплинарное взыскание.
3. Рекомендовать руководителям (работодателям) структурных подразделений администрации, осуществляющим полномочия по приему, проверке и анализу Сведений использовать рекомендации Минтруда РФ.

По второму вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: ФИО
Сведения о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее –Сведения) за 2022 год были представлены муниципальными служащими в кадровые службы структурных подразделений администраций в соответствие с  Постановлением от12.12.2022 № 1285 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками».
Указанный перечень включал 41 должность муниципальной службы, замещаемую 44 муниципальными служащими.
В соответствии с Методическими рекомендациями справки заполнялись с использованием актуальной версии специального программного обеспечения «Справки БК». В целях соблюдения требований антикоррупционного законодательства и минимилизации ошибочного (неточного) заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях», в качестве дополнительного источника информации использовались сведения о счетах из личного кабинета налогоплательщика ФНС России с приложением справки-распечатки сведений о счетах, указанных в личном кабинете.
В установленные сроки, до 30.04.2023 Сведения предоставлены 44  муниципальными служащими, что составляет 100% от общего числа служащих.
Проверка представленных Сведений осуществлялась специалистами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений в структурных подразделениях администрации путем оценки, полноты и достоверности, проведение ретроспективного анализа за 2020-2021-2022 годы. Фактов совершения сделок по приобретению муниципальными служащими имущества на сумму, превышающую общий доход муниципального служащего и членов его семьи за последние 3 года, предшествующие совершению сделок, не выявлено. Фактов отказа в предоставлении Сведений не имеется.
При проверке были выявлены случаи, когда в представленных Сведениях имелись ошибки, либо не отражены (не полностью отражены) какие-либо сведения в сравнении с предыдущими декларационными кампаниями. Письменные пояснения и необходимые подтверждающие документы поступили от  9 муниципальных служащих. За несоблюдение требований антикоррупционного законодательства вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания к 1 муниципальному служащему. 
В соответствии  с пунктом 6 Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, муниципальных служащих, не размещались на официальном сайте. 
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